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Oudda B
2XOAIKO BIBAio , oeA. 100 & 101 : amd «ZKOMAE TOU KPATOUG JE TNV EMIPBOA... " avpn ayopa”»
Oudda Ir

I".1Mo to 2004 €xoupe :
Katd kepoaAnv Mpayuotikd AEM = Mpayuotikd AEM / MAnBuopocg i 160 = MpoayuoTiko
AEM /1250 4 Mpayuatikdé AEM = 200.000
- AE og otabepég Tipeg = (AENM og Tpexouoeg Tipeg / AT) 100 R
AET og tp€xovoec TipeG = 200.000
- Epyatiké Avvapiké = 0,8 1250 = 1000
- Avgpyol = Epyatikd Auvvapikd — AnaoyoAoOpevol = 1000 — 900 = 100
- Mooooto Avepyiag = (100/ 1000) - 100 = 10%
- MNoootnta = AENM o€ Tpexovaeg TipeC / Tiur) = 1000
Mo 10 2005 €X0UUE :
- AEN og tpéxovoec TipEG = 210 - 1200 = 252.000
- AT =(210/200) - 100 = 105
- AEN og otabepéc Tipeg = (252.000 / 105) - 100 = 240.000
- Katd kepaAryv Mpayuotikd AEM = 240.000/1280 = 187,5
- Epyatiké Avvapiké =0,8 - 1280 = 1024
- Avepyol = 1024 - 896 = 128
Mo 10 2006 £XOUUE :
- AE og tpéxovaec TIpEC = 224 - 1500 = 336.000
- AEl og otaBepég TIpéG = (336.000 / AT) 100 ) 300.000 = (336.000 / AT) 100 4 AT =112
- Katd kepaAnv Mpayuotikd AEM = Mpayuatikd AEM / MAnBuouog i
200 = 300.000/ MAnBuouoc ; MAnBuouog = 1500
- Moooaoto Avepyiag = (Ap1Buog Avépywv / 1200) - 100
1 0,125 = (Ap1Buog Avépywv / 1200) - 100 1 Api1Buog Avépywv = 150
- AnaoyoAovpevol = 1200 — 150 = 1050
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Ondte o mivakac supmAnpaveTal wg €0 ORI T RPIA

2004 2005 2006
Tiun 200 210 224
Moodtnta 1.000 1200 1500
AEIN o€ TpEXOLaEC 200.000 252.000 336.000
TIPEQ
Agiktne TIpwv (%) 100 105 112
AEN o€ otabepéC 200.000 240.000 300.000
TIYEC
Kotd Ke@oAnv 160 187,5 200
npaypatikd AENM
MANBLoUOC 1.250 1.280 1500
Epyatikd SuvopIKO 1.000 1024 1.200
ATI0GX0AOUUEVOL 900 896 1050
Avepyol 100 128 150
Mocoatd Avepyiag 10 12,5 12,5
(%)

IM.2 Eivon AT = (105/112) 100 = 93,75 & AEIN tou 2005 o€ 0TaBEPEC TIPEC TOU
2006 = (252.000 / 93,75) - 100 = 268.800

.3 PuBudg mAnBwpiopou = [(112 — 105) / 105] - 100 = 6,67%

Opada A

Al- EivaiVC=w L=900 L omoteyiaL =4 €xoupe : VC =4900=3.600 .U
- Tvwpilovpe mwg N Bpaxuxpovia KaPmOAN TPOCEOPa EAYETAL OTIO TO AVEPXOUEVO TUAMA TNC
KAUTOANG TOU 0plakol KOGToug dnAadr) , Ol TIMEC TOUL THIVAKA TIPOCPOPAC OVTIOTOIXOUV OE TIUEC
TOU OPIOKOU KOGTOUC . AUTO ONUAIVEL TG OTNV TOGOTNTA TWV 245 HovAdwv TPOTOVTOC IoXVEL :
P=MC/hMC=20.
Apa . MC245 = (VC245 - VCzoo) / (245 - 200) r] VC245 = 4500

A.2 O ayopaiog mivakag Ba givat :

Twn Qaropraia
18 200 20 = 4000
20 245 20 = 4900

A3- T P=18¢ivai 4.000=y+0618 (1)
- T P=20€ivat 4.900=y+320 (2)
Onodte (2) — (1) : 900=25 10 =450 &y =4.000-450 18=-4.100
Apa €xoupe Qs =-4.100 + 450P

A4 Qs=Qp } -4.100 + 450P = 8.400 - 50P
Apa gival Py = 25 & Qo= 7150



